



В Москве по факту самоубийства проводится доследственная проверка



10 сентября 2015 года примерно в 13 часов в коридоре здания ФСКН по Юго-Восточному административному округу города Москвы, обнаружено тело административно-задержанного 32-летнего мужчины, покончившего жизнь самоубийством.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/966256>